

Na osnovu članka 16. stavka 3. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj 7/10) i članka 10. stavak 1. Uredbe o mjerilima, postupku i načinu ocjenjivanja rada rukovoditelja organa državne službe koje postavlja Vlada Zeničko-dobojskog kantona („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj: 4/13), na prijedlog Povjerenstva za predlaganje ocjene rada rukovoditelja organa državne službe i drugih rukovodećih državnih službenika koje postavlja Vlada Zeničko-dobojskog kantona, imenovanog Rješenjem, broj:02-34-14061/13 od 25.6.2013. godine i broj: 02-34-15266/13 od 10.7.2013. godine, Vlada Zeničko-dobojskog kantona na 130. sjednici održanoj dana 25.10.2013. godine, d o n o s i

RJEŠENJE

Rukovoditeljica Kantonalnog zavoda za pravnu pomoć **Azra Močević** postavljena na radno mjesto direktorica Kantonalnog zavoda za pravnu pomoć, za rad i postignute rezultate u radu u periodu od 01.01.2012 - 31.12.2012. godine, **ocjenjuje se ocjenom izuzetno uspješna.**

Obrazloženje

S obzirom da je Azra Močević postavljena na radno mjesto direktorice Kantonalnog zavoda za pravnu pomoć, prema proceduri provedenoj u skladu sa Uredbom o mjerilima, postupku i načinu ocjenjivanja rada rukovoditelja organa državne službe koje postavlja Vlada Zeničko-dobojskog kantona („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj: 4/13), ostvarila procjenu učinka rada za 2012. godinu od (89,5), a u daljnjem postupku ocjenjivanja je utvrđeno da je imenovana ostvarila veće rezultate rada u odnosu na izvršenu procjenu i to u visini od 95,5%, te je nakon očitovanja imenovne Komisija za ocjenu utvrdila da su navodi imenovne osnovani i imenovanu ocjenila sa ocjenom **izuzetno uspješna.**

U skladu sa Uredbom Interresorna radna skupina provela je postupak procjene učinka, zatražila od rukovoditelja organa državne službe da dostavi sve potrebne informacije i dokumente radi izrade izvješća, te na osnovu Podataka o procjeni učinka od 12.07.2013. godine sačinila pismeno izvješće u kome je konstatovano da je prema svim kriterijima Močević Azra ostvarila ukupno 89,5 % poslova i radnih zadataka.

Naime, imenovana je kao rukovodilac Kantonalnog zavoda za pravnu pomoć osiguravala izvršavanje osnovnih zadataka Zavoda a koji su sadržani u Planu/programu rada Zavoda za 2012 godinu i to: davanje pravnih savjeta sastavljanje različitih pravnih podnesaka zaastupanje stranaka u svim parničnim, vanparničnim upravnim i ostalim postupcima pred sudovima i drugim organima, odbrana i zastupanje u krivičnom postupku punoljetnih i maloljetnih osoba, pružanje i drugih vidova pravne pomoći fizičkim licima sa ciljem zaštite njihovih prava i interesa.

Imenovana je dala očitovanje na predloženu procjenu učinka od 29.07.2013. godine navodeći da određeni kriteriji nisu realno utvrđeni.

Radno tijelo Vlade kantona razmatralo je izvješće Interresorne radne skupine, očitovanje iste od 29.07.2013.godine, obavilo razgovor sa imenovanom, te u skladu sa Uredbom predložilo da se ista ocjeni sa ocjenom izuzetno uspješna.

Naime, radno tijelo smatra da je imenovana realizirala sve radne zadatke prema programu rada, zaključke i druge akte Vlade Zeničko-dobojskog kantona, te pokrenula više inicijativa koje su prihvaćene od resornog ministarstva i Vlade, što je doprinijelo znatnom poboljšanju u ovoj oblasti.

Sukladno naprijed navedenom odlučeno kao u dispozitivu rješenja.

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja može se izjaviti prigovor Vladi Zeničko-dobojskog kantona u roku od 8 dana od dana prijema rješenja.

Prigovor se podnosi putem Ministarstva za pravosuđe i upravu u Vladi Zeničko-dobojskog kantona.

Broj: 02-_____ /13

Datum, 25.10.2013. godine

Z e n i c a

PREMIJER

Munib Husejnagić, dipl.ing.maš.

DOSTAVLJENO:

1x Imenovana,

1x Personalni dosije,

1x a/a.